
Igazgatói köszöntő 

Tisztelt Budapest Global Elnökség!
Tisztelt Tagjaink! 
Kedves Olvasó!

Az elmúlt időszakban a Budapest Global
Egyesület működésének stabilizálása
mellett kiemelt hangsúlyt kapott a 2026-os
év szakmai és stratégiai irányainak
megerősítése. A szervezeti működés
átláthatóbbá és hatékonyabbá tétele
érdekében több belső folyamat
újragondolása is megkezdődött,
párhuzamosan a napi operatív feladatok
koordinálásával.

Budapest Global Egyesület Hírlevele – 2026. II. szám

Fontos eredménynek tartom, hogy az
irodai csapatmunka tudatosan erősödik, és
egyre inkább kialakul egy jól működő,
együttműködésre épülő belső struktúra. Ez
a háttér biztosítja, hogy az Egyesület
szakmai programjai – különösen az
Enabling City Transformation (ECT) projekt
és a kapcsolódó kezdeményezések –
kiszámítható és stabil szervezeti
támogatással valósulhassanak meg.

A következő időszak célja, hogy ezt a
megerősödött működési alapot tovább
építve még szorosabb kapcsolat alakuljon
ki a tagsággal, és a közös szakmai munka
tovább mélyüljön. Továbbá erősítsük a
fővárosi és nemzetközi
beágyazottságunkat és a láthatóságunkat.

2026. stratégiai irányai 

A Budapest Global Egyesület 2026-os
munkaterve a láthatóság növelésére és a
tagság bővítésére épül. Az év elején a
meglévő tagsággal való aktív
kapcsolatfelvétel, valamint az új tagok
célzott megszólítása kapott kiemelt
szerepet. Ezzel párhuzamosan kialakításra
került az éves kommunikációs és
eseménystratégia kerete is. A működés
szakmai gerincét az Enabling City
Transformation (ECT) projekt adja. 

Stabil működési és pénzügyi
alapok
A Budapest Global Egyesület 2026-ban
rendezett, kiszámítható pénzügyi és
adminisztratív keretek között működik. Az
idei évben 20,3 millió forint tagdíjbevétellel
számolunk, amely a 2025-ös áthozott
egyenleggel együtt stabil működési alapot
biztosít, de elmarad a tervezettől. Ez a
struktúra korlátozott növekedési
lehetőséget jelent, így fegyelmezett,
tudatos tervezést igényel.
Ezúton is köszönetet mondunk mindazon
tagszervezeteknek, amelyek 2026-ra már
teljesítették tagdíjbefizetésüket. Egyben
tisztelettel kérjük azokat a tagjainkat, akik
még nem rendezték befizetésüket, hogy a
tagdíj átutalását mielőbb szíveskedjenek
teljesíteni, ezzel is támogatva az Egyesület
stabil működését és szakmai programjainak
megvalósítását.

A 2026. évi költségvetés – az Enabling City
Transformation (ECT) projekt forrásaival
együtt – elkészült, és márciusban az
elnökség elé került. 



Az SZJA 1%-os jogosultság is megerősítést
nyert, amely kiegészítő bevételi forrást
jelenthet, ehhez azonban kérjük a
tagságunk kedves hozzájárulását is. 
A május 21-i elnökségi és közgyűlésen sor
kerül többek között egy új FEB tag
megválasztására, három új tag felvételére,
az Expat Iroda lehetőségeinek
bemutatására, valamint a 2025. évi
pénzügyi beszámoló megtárgyalására is.

Enabling City Transformation
(ECT) projekt

Az ECT projekt a Budapest Global Egyesület
2026-os szakmai működésének központi
eleme. A program a Budapest Főváros
Önkormányzata vezetésével, az Equinox
Consulting Kft. együttműködésében valósul
meg. Az egyesület a WP4 – Business
Engagement & Capacity Building
munkacsomag megvalósításáért felel. A cél
egy fenntartható üzleti és intézményi
együttműködési rendszer megerősítése
Budapest zöld átállásának támogatására.
Mindezt a titkárságon belül Ács Annamária
projektmenedzser vezeti nagy
szakértelemmel és elkötelezettséggel.

Klímasprint program

Az ECT szakmai keretét erősíti a  Zöld
Budapest - Vállalati Klímasprint
kezdeményezés. A program a vállalatok
fenntarthatósági átállását támogatja több
hónapon keresztül, strukturált tematikák
mentén. 

A megvalósításban kiemelt szerepet kap a
Főváros szakmai támogatása és az üzleti
partnerek bevonása. Komoly hozzájárulás
ez a vállalati ESG és fenntarthatósági
szempontokhoz. 

Szakpolitikai munkacsoportok és
irányítás

2026. második felében megújulhatnak és
újraindulhatnak az egyesület szakpolitikai
munkacsoportjai. 

A fókuszterületek a lakhatás, a zöld átállás,
az egészség, az adatalapú város és a
fenntartható gazdaság. A munkacsoportok
célja a rendszeres szakmai párbeszéd és a
konkrét együttműködések elősegítése. A
működés alapját a 2025. január 31-i
elnökségi döntések határozták meg.

Tavaszi események és
mérföldkövek

Március 5-én az Budapest Global
Egyesület elnöksége elfogadta a 2026-os
költségvetést és áttekintette a stratégiai
irányokat. Áprilisban több kiemelt
esemény is megrendezésre került, köztük
a Budapesti Kereskedelmi és Iparkamara-
val közös KKV konferencia. A
Felügyelőbizottsági meghallgatás és az
üzleti reggeli tovább erősítette a szakmai
és tagsági párbeszédet. A Rákosrendező
fejlesztési koncepciók bemutatása és a
városi séta programok a szakmai
tudásmegosztást szolgálták.

Oktatási és partnerségi
együttműködések

2026-ban kiemelt szerepet kapnak az
egyetemi partnerségek és a tudásalapú
együttműködések. A Budapesti Gazdasági
Egyetem hallgatói pilotprojektek és
mentorálási programok révén
kapcsolódhatnak az egyesület
munkájához, a Vállalati Klímasprintet
pedig az egyetem az általuk kidolgozott
Ökolábnyom kalkulátor használatának
átadásával támogatja. A Budapesti
Corvinus Egyetem hallgatói szakmai
gyakorlat keretében vesznek aktívan részt
az egyesület tevékenységében. A cél a jövő
szakembereinek bevonása, a
tudástranszfer erősítése és a közös
projektekben való részvétel. 



Kommunikáció és közösségépítés

2026-ban kiemelt prioritás a
kommunikációs jelenlét és a láthatóság
további erősítése. Az egyesület aktívan
fejleszti online felületeit, beleértve a
közösségi média és a webes tartalmak
folyamatos frissítését. A cél a tagság
bővítése és a szélesebb szakmai közönség
elérése. 

A tudatos tartalomgyártás és partnerségi
együttműködések mind ezt a törekvést
támogatják. Szeretettel kérem tisztelt
tagjainkat az oldalaink látogatására,
esetleges megosztására. Vagy akár
kommunikációs együttműködés
kialakítására. 

Őszi és év végi kiemelt események

Szeptemberben kerül megrendezésre a
Business Info Fórum, amely az ECT projekt
záróeseménye is egyben. Novemberben a
Budapest Global Nyílt Nap a közösség
bemutatkozását és a tagság bővítését
szolgálja. A programok célja az üzleti és
intézményi kapcsolatok további erősítése. Az
év zárásaként decemberben stratégiai
értékelés és elnökségi ülés kerül
megrendezésre.

Fotó:  Főpolgármesteri Hivatal



A 2026-os év a Budapest Global Egyesület számára a szakmai elmélyülés és a közösségi
növekedés időszaka, ahol a programok és projektek egymásra épülve erősítik az Egyesület
szerepét Budapest fejlődésében. A hangsúly a partnerségen, a tudásmegosztáson és a közös
értékteremtésen van, mindezzel egy nyitottabb, láthatóbb és erősebb szakmai közösség
felépítését szolgálva.

Ezúton is szeretném kifejezni köszönetemet az Elnök Úrnak és az Alelnök Uraknak, az Elnökség
tagjainak, valamint a tagságnak az aktív és támogató együttműködésért és közös
projektjeinkért, eseményeinkért, amelyek folyamatosan erősítik közös munkánkat és a
titkárság működését. Köszönet illeti a Felügyelőbizottság Tagjait és a Főpolgármesteri Hivatal
munkatársait a mindenkori professzionális szakmai partnerségért, támogatásukért, valamint a
titkársági kollégáimat, Ács Annamáriát és Burján Csengét, a mindennapokban végzett
áldozatkész, precíz és magas színvonalú munkájukért.

Záró gondolat

Fuchs Szandra Titanilla
Titkársági Igazgató

Budapest, 2026. május 18.

Fotó:  Főpolgármesteri Hivatal



Az ECT projekt keretében sikeresen zajlott a
Budapesti Kereskedelmi és Iparkamara, a
Főpolgármesteri Hivatal és a Budapest
Global közösen szervezett Fenntartható
Vállalatok konferenciája, amelynek
fókuszában a fenntarthatóság és a vállalati
versenyképesség kapcsolata állt. Az
esemény ismét rámutatott arra, hogy a
fenntarthatóság ma már jóval több, mint
környezeti kérdés: valódi üzleti értéket,
hatékonyságot és hosszú távú
lehetőségeket is jelent a vállalkozások
számára.

Az április 2-án megrendezett konferencián
kiemelt szerepet kaptak a gyakorlati
megoldások és a vállalatok számára
azonnal alkalmazható jó gyakorlatok. A
résztvevők egy munkahelyi, mobilitási
fókuszú előadás mellett egy
energiahatékonysági kerekasztal-
beszélgetésen is részt vehettek, amit Barsi
Orsolya moderált.

Fenntartható Vállalatok konferencia – a zöld működés üzleti előnyeiről

A beszélgetés szakértő résztvevői Budai
Henrietta (CPI Property Group), Ilyés Márton
(Budapesti Vállalkozásfejlesztési
Közalapítvány), Sebestyén Diána (Kinnarps),
Szalai Sándor (E.On) és Szabó István
(Custom Wind Solutions Plc.) voltak. A
panel során a vállalatok számára ma is
elérhető energiahatékonysági és
fenntarthatósági megoldásokról, valamint
azok üzleti előnyeiről osztották meg
tapasztalataikat.

A program során elsőként mutattuk be a
Zöld Budapest – Vállalati Klímasprint
programot is, ami gyakorlati támogatást
nyújt a vállalatoknak a fenntartható
működés felé vezető úton. A
kezdeményezés célja, hogy segítséget és
közösségi kapcsolódási lehetőséget
biztosítson azoknak a vállalkozásoknak, akik
készek konkrét lépéseket tenni a
fenntarthatóbb működés érdekében.

Fotó:  Főpolgármesteri Hivatal



Üzleti reggeli: Gazdaság, partnerség, Budapest

Az üzleti reggeli kiváló lehetőséget
teremtett a szakmai kapcsolódásra, az új
ismeretek megszerzésére és az
együttműködések erősítésére. Ezúton is
köszönjük az Egyensúly Intézet és a
Főpolgármesteri Hivatal együttműködését.
S tagjainknak a nagyszámú és aktív
részvételt!

A következő hónapokban további üzleti
találkozókat szervezünk az uniós projekt
keretében, amelyekre szeretettel várjuk
tagjainkat és partnereinket.

Fotó:  Főpolgármesteri Hivatal

Az ECT projekt keretében több üzleti
esemény szervezésére is lehetőségünk
nyílik, amelyek ma már nemcsak
kapcsolatépítési alkalmak, hanem valódi
versenyelőnyt is jelenthetnek a vállalatok
számára. Áprilisban szerveztük meg az első
üzleti reggelit, amelyet Karácsony Gergely, a
Budapest Global elnöke nyitott meg.
Köszöntőjében hangsúlyozta a város és a
vállalati szektor közötti partnerségek
jelentőségét Budapest jövője és
fenntartható fejlődése szempontjából.

Az eseményen két kiemelten hasznos
szakmai előadást hallhattak a résztvevők.
Barsi Orsolya bemutatta a főváros és a
vállalati szektor közötti együttműködési
lehetőségeket, valamint ismertette a
júniusban induló Vállalati Klímasprint
programot is. Ezt követően Kozák Ákos, az
Egyensúly Intézet társalapítója tartott
aktuális gazdasági helyzetértékelést és
adott kitekintést a következő hónapok
várható folyamataira.



Április végén a Budapest Global Egyesület a
Wunderbar Fesztivál programjaihoz
kapcsolódva egy különleges, kétnyelvű
városi sétával várta az érdeklődőket
Budapest szívében. A német nyelv és
kultúra hazai ünnepéhez kapcsolódó
esemény exkluzív betekintést nyújtott a a
belváros és a Városháza történetébe,
építészeti rétegeibe és kulturális
kapcsolódásaiba. 

A program szakmai vezetője Erő Zoltán,
Budapest főépítésze volt, aki a Városháza és
környezetének történeti fejlődését mutatta
be, felidézve az épület évszázadokon át
változó funkcióit és városszerkezeti
szerepét. 

A séta német nyelvű vezetését Fuchs
Szandra Titanilla, a Budapest Global
igazgatója tartotta, külön hangsúlyt
helyezve Budapest és a német nyelvterület
– különösen Bécs – történelmi és kulturális
kapcsolódásaira.

Belvárosi séta és exkluzív Városháza-bemutató Erő Zoltán főépítésszel

Az esemény iránti érdeklődés minden
várakozást felülmúlt, amelyhez a szélesebb
kommunikációs megjelenések és rádiós
ajánlások is hozzájárultak. A résztvevők nem
csupán egy várostörténeti program részesei
lehettek, hanem egy olyan élményt kaptak,
amely új nézőpontból mutatta meg
számukra a Városháza és Budapest
kapcsolatát.

A Budapest Global számára az ilyen
programok kiemelt jelentőségűek:
egyszerre erősítik a kulturális párbeszédet, a
nemzetközi kapcsolódásokat és a városi
identitás közös újragondolását.

Köszönjük Erő Zoltán, főépítész úr szakmai
vezetését és lenyűgöző tudását, ismeretét.

Fotó:  Főpolgármesteri Hivatal



Európa-napi fogadás – nemzetközi kapcsolatok és városdiplomácia

A Budapest Global számára az ilyen
események stratégiai jelentőségűek, mivel
támogatják a város diplomáciai és
gazdasági kapcsolatainak építését, valamint
erősítik Budapest szerepét, mint aktív és
hiteles európai város.

A Budapest Global Egyesületet az idei
Európa-napi fogadáson Fuchs Szandra
Titanilla igazgató képviselte, amelyet az
Európai Bizottság Magyarországi
Képviselete és az Európai Parlament
Magyarországi Kapcsolattartó Irodája
rendezett a Szépművészeti Múzeumban. Az
esemény kiemelt platformot biztosított a
diplomáciai, gazdasági és nemzetközi
együttműködési szereplők találkozására és
kapcsolatépítésére

A rendezvényen lehetőség nyílt rövid
szakmai egyeztetésre Orbán Anita
külügyminiszter asszonnyal is, ahol
bemutatásra került a Budapest Global
tevékenysége. Az ilyen típusú jelenlét erősíti
Egyesületünk nemzetközi beágyazottságát
és hozzájárul Budapest láthatóságának
növeléséhez az európai együttműködési
térben.



Júniusban elindul a Zöld Budapest –
Vállalati Klímasprint program az ECT
projekt keretében, a Budapest Global és a
Főpolgármesteri Hivatal közös
szervezésében.

A program egy hat hónapon át tartó
fenntarthatósági kihívás vállalatok számára,
amely során a résztvevők hónapról hónapra
különböző gyakorlati kihívásokat
teljesíthetnek. A Vállalati Klímasprint célja,
hogy egyszerűen alkalmazható, mégis
valódi hatással bíró megoldásokon
keresztül támogassa a vállalatokat a
fenntarthatóbb működés felé vezető úton.

A kihívások olyan témákat érintenek majd,
mint a fenntartható közlekedés, a
szemléletformálás vagy a zöldebb irodai
működés. 

 Zöld Budapest - “Vállalati Klímasprint” indul júniustól

A program különlegessége, hogy a
munkavállalók is aktívan
bekapcsolódhatnak a feladatokba, így a
kezdeményezés egyszerre erősíti a vállalati
fenntarthatósági törekvéseket és a
közösségi együttműködést. A program
végén a legaktívabb és legeredményesebb
résztvevő vállalatok szakmai elismerésben
részesülnek.

A program lebonyolítására és
kommunikációjára a Budapest Global
weboldalán június 1-től elérhető online
felület szolgál majd, ahol a résztvevők
nyomon követhetik a kihívásokat és a
programhoz kapcsolódó információkat.

A Budapest Global tagjait nemcsak
résztvevőként, hanem a program
nagyköveteiként is várjuk: a nagyköveti
szerep elsősorban kommunikációs
támogatást jelent, vagyis a kezdeményezés
hírének továbbítását és láthatóságának
erősítését a vállalati közösségekben.

Fotó:  Főpolgármesteri Hivatal



Kövessen minket a közösségi médiában – Információk a Budapest
Global online jelenlétéről

LinkedIn – szakmai párbeszéd és partnerség

linkedin.com/company/budapest-global-org

LinkedIn-oldalunk a szakmai közönségnek –
vállalatvezetőknek, döntéshozóknak,
városfejlesztési és innovációs
szakembereknek – szól. Itt a mélyebb
tartalmaknak adunk helyet: projektjeink
eredményeiről, stratégiai
együttműködéseinkről, városdiplomáciai
találkozóinkról és a közszféra–magánszektor
párbeszédéről olvashatnak részletes
beszámolókat. LinkedIn oldalunk
követőinek számát január óta organikus 100
fővel sikerült emelnünk. 

Instagram – vizuális történetmesélés

instagram.com/budapestglobal

Instagram-profilunkon a vizuális élményre
helyezzük a hangsúlyt, miközben
igyekszünk bemutatni szervezetünk
működését és projektjeit.
Kövess minket mindhárom platformon, és
légy részese annak a közösségnek, amely
egy élhetőbb, innovatívabb és globálisan
versenyképes Budapestért dolgozik!

A Budapest Global online felületein első
kézből értesülhetnek tagjaink Budapestet
érintő szakmai programokról, stratégiai
együttműködésekről és kiemelt üzleti
eseményekről. Platformjainkon nemcsak
híreket osztunk meg, hanem olyan
kapcsolódási lehetőségeket és szakmai
tartalmakat is, amelyek valódi értéket és
láthatóságot teremtenek közösségünk
számára. Kövessenek minket, hogy aktív
részesei legyenek Budapest formálódó
szakmai és gazdasági ökoszisztémájának.Fotó:  Főpolgármesteri Hivatal

A Budapest Global Egyesület nemcsak egy
szakmai platform, hanem a digitális térben
is aktívan kommunikál. Alább, néhány
bekezdésben szeretnénk bemutatni
tagjainknak, mely platformon, milyen
információkat osztunk meg.

Budapest Global Facebook oldal – közösség
és aktualitások

facebook.com/budapestglobal

Facebook-oldalunkon a szélesebb
közönséget igyekszünk tájékoztatni. Itt
jelennek meg eseményeink előzetesei és
összefoglalói, partnereinkkel közös hírek,
valamint a városfejlesztést érintő aktuális
témák. A Facebook elsősorban azoknak
szól, akik szeretnék követni az egyesület
mindennapi életét: mi történik a titkárság
életében, milyen témákon dolgoznak
tagszervezeteink, és hogyan formálódik
közösen Budapest jövője. Facebook
oldalunkat februári indulása óta már 211 fő
követi.

https://www.linkedin.com/company/budapest-global-org/
https://www.facebook.com/budapestglobal/


A Budapest Global Egyesület szeretettel
meghívja tagjait a Mercedes-Benz Art
Collection: POWER LINES című kiállítás
exkluzív kurátori tárlatvezetésére, amely
2026. május 28-án 16:00 órakor kerül
megrendezésre a Merlinben.

A kiállítás a közel ötvenéves Mercedes-Benz
művészeti gyűjtemény első alkalommal
bemutatott válogatása, amely a Merlin
egykori transzformátorállomásként
működő tereiben kap helyet. A különleges
ipari tér és a kortárs művészeti alkotások
találkozása egyedi kontextust teremt
Budapest energia- és városszerkezeti
rétegeihez kapcsolódva.

A tárlat az erőforrások, az infrastruktúra, a
klímaváltozás és a társadalmi átalakulások
kérdéseit vizsgálja, párbeszédet nyitva
művészet, ipar és városfejlődés között. 

Exkluzív kurátori tárlatvezetés a Budapest Global tagjai számára

A kiállításon több mint harminc nemzetközi
és hazai művész - többek között John M.
Armleder, Sylvie Fleury, David Hockney,
Kortmann-Járay Katalin, Mendreczky
Karina, Robert Longo, Németh Ilona és
Süveges Rita - munkái láthatók.

Az esemény a Budapest Global közössége
számára lehetőséget teremt arra, hogy a
fenntarthatóság, az urbanisztika és a
kortárs művészet határterületein keresztül
kapjanak inspirációt és új nézőpontokat a
városi működés értelmezéséhez.

Dátum: 2026. május 28. (csütörtök)
Időpont: 16:00
Helyszín: Merlin (1052 Budapest, Gerlóczy
utca 4.) – bejárat a Városháza park felől

Szeretettel várjuk tagjainkat egy inspiráló,
kurátori vezetésű szakmai és kulturális
élményre.



Vezetői zárógondolat – 
 Budapest Global: érték, hozzáférés és stratégiai együttműködés

A Budapest Global Egyesület 2026-ban tovább erősítette szerepét mint olyan szakmai platform,
amely valós kapcsolódási pontot biztosít a városvezetés, az üzleti szereplők, az egyetemek és a
nemzetközi partnerek között. Tagjaink nem csupán követői, hanem aktív alakítói lehetnek
azoknak a szakmai és városfejlesztési folyamatoknak, amelyek Budapest jövőjét formálják.
Az Enabling City Transformation (ECT) projekt, a Klímasprint program, a szakpolitikai
munkacsoportok, valamint a stratégiai, üzleti és diplomáciai események mind azt a célt
szolgálják, hogy tagjaink szakmai láthatósága, kapcsolati tőkéje és együttműködési
lehetőségei tovább erősödjenek. A Budapest Global olyan platformot kínál, ahol a
fenntarthatóság, az innováció, a városi működés és a gazdasági együttműködés kérdései
közvetlen párbeszédben formálódhatnak.
Meggyőződésünk, hogy azok a vállalatok és szervezetek, amelyek hosszú távon Budapesten
terveznek, stratégiai előnyt szereznek azzal, hogy aktív részesei ennek az együttműködési
ökoszisztémának. A tagság ma nem csupán kapcsolatépítést jelent, hanem hozzáférést,
szakmai pozíciót és érdemi együttműködési lehetőségeket egy formálódó városi és nemzetközi
hálózatban.
Ezúton is köszönjük tagszervezeteink aktivitását, bizalmát és együttműködését, valamint az
Elnök Úr, az Elnökhelyettes Úr, az Elnökség, a Rendes Tagság és a Felügyelőbizottság
támogatását. Hálás köszönettel tartozunk továbbá a Főpolgármesteri Hivatal vezetőinek és
munkatársainak, valamint a Budapest Global titkársági csapatának az egész éves, magas
szakmai színvonalú és elkötelezett munkáért.
További információ és kapcsolat:

www.budapestglobal.org 
 Instagram instagram.com/budapestglobal
 Facebook https://www.facebook.com/budapestglobal
 LinkedIn https://www.linkedin.com/company/budapest-global-org

fuchs.szandra@budapestglobal.org
titkarsag@budapestglobal.org
M: +36 30 600 8098

A hírlevél tartalmát írta és szerkesztette:
A Budapest Global Egyesület titkársági csapata: Ács Annamária, Maróti Blanka (BCE szakmai
gyakornok), Fuchs Szandra Titanilla

Fotó:  Főpolgármesteri Hivatal
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